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問１７-４ 問１７－２で「２．利用したいと思わない」を選ばれた方におうかがいします。

その理由について、あてはまる番号に○をつけてください。（複数回答可） 

 

・全体の回答数２,０６８件のうち、「病気のこどもを家族以外の人にみてもらうのは不安である」

が５６.８％と最も多く、次いで「病気のこどもは家族がみるべきである」が４５.５％、「父母

が仕事を休んで対応できるため」が３８.５％となっている。あて名のこどもの年齢別にみても、

同様の傾向となっている。 

 

・病児・病後児保育サービスを利用しない理由 

 

  

56.8 

45.5 

12.2 

18.1 

22.5 

8.1 

38.5 

17.0 

0.3 

1.5 

61.5 

49.4 

16.9 

15.7 

27.7 

8.4 

42.2 

12.1 

2.4 

2.4 

60.1 

49.7 

13.0 

16.2 

25.0 

9.4 

36.0 

18.8 

0.3 

1.3 

54.4 

42.4 

11.4 

17.5 

22.5 

7.0 

38.3 

20.8 

0.0 

1.2 

56.3 

45.0 

11.7 

18.9 

21.6 

7.9 

38.9 

16.0 

0.3 

1.5 

0 10 20 30 40 50 60 70 

病気のこどもを家族以外の人にみてもらうのは

不安である 

病気のこどもは家族がみるべきである 

サービスの質に不安がある 

施設のある場所や利用できる時間・日数など、

サービスの使い勝手がよくない 

利用料がかかる、高い 

利用料がわからない 

父母が仕事を休んで対応できるため 

その他 

特に理由はない 

無回答 

全体(n=2068) 

0歳(n=83) 

1歳(n=308) 

2歳(n=342) 

3歳以上(n=1322) 
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８．封筒のあて名のお子さんの幼稚園や保育所などの不定期な利用や宿泊を伴う一時

預かりなどの利用についておうかがいします。 

 

問１８ ご自身や配偶者の親の通院、不定期な仕事、リフレッシュなどを理由として、こど

もを預かるサービスを「不定期に」利用しましたか。（幼稚園や保育所などの定期的な利用や

こどもが病気のときの保育施設などの利用は除きます。）あてはまる答えの番号に○をつけ、

１年間のおおよその利用日数について枠内に具体的な数字を入れてください。（複数回答可） 

 

・全体の回答数１０,８４０件のうち、「利用していない」が７９.４％と最も多く、次いで「幼稚

園の預かり保育（幼稚園に通うこどもを対象にして、通常の保育時間を延長して預かるサービ

スを不定期に利用している場合）」が９.８％、「一時預かり（私用などの理由で、保育所などで

一時的にこどもを保育するサービス）」が９.２％となっている。どの年齢も「利用していない」

の割合が最も多いが、あて名のこどもの年齢別にみると、０歳から２歳までは、「幼稚園の預か

り保育（幼稚園に通うこどもを対象にして、通常の保育時間を延長して預かるサービスを不定

期に利用している場合）」の割合が多くなり、３歳以上では、「幼稚園の預かり保育（幼稚園に

通うこどもを対象にして、通常の保育時間を延長して預かるサービスを不定期に利用している

場合）」の割合が多くなる。 

 

・こどもを預かるサービスの「不定期に」利用状況 

 

 

 

 

 

9.2 

9.8 

1.1 

0.5 

0.7 

1.0 

79.4 

2.1 

7.2 

0.6 

1.0 

0.6 

1.0 

1.1 

89.3 

2.8 

13.4 

0.6 

1.3 

0.5 

1.1 

1.5 

83.5 

2.3 

14.1 

2.0 

1.0 

0.4 

0.7 

1.2 

81.3 

2.5 

6.9 

19.1 

1.2 

0.4 

0.5 

0.8 

74.0 

1.4 

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100 

一時預かり（私用などの理由で、保育所などで一時

的にこどもを保育するサービス） 

幼稚園の預かり保育（幼稚園に通うこどもを対象にし

て、通常の保育時間を延長して預かるサービスを不

定期に利用している場合） 

ファミリー・サポート・センター事業 

こどものショートステイ事業（児童養護施設などで宿

泊を伴うかたちでこどもを一時的に預かる事業） 

ベビーシッター 

その他 

利用していない 

無回答 

全体(n=10840) 

0歳(n=1900) 

1歳(n=1840) 

2歳(n=1815) 

3歳以上(n=5237) 
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問１８-１ 問１８で「７．利用していない」を選ばれた方におうかがいします。現在利用し

ていない理由は何ですか。あてはまる答えの番号に○をつけてください。（複数回答可） 

 

・全体の回答数８,６１０件のうち、「特に利用する必要がない」が７２.４％と最も多く、次いで

「利用料がかかる、高い」が２０.９％、「手続きなどサービスの利用方法がわからない」が１

５.３％となっている。あて名のこどもの年齢別にみても、同様の傾向となっている。 

 

・一時的な預かりを利用してない理由 

 

  

72.4 

7.7 

8.4 

7.3 

20.9 

7.1 

7.9 

15.3 

6.3 

0.7 

72.6 

6.0 

8.2 

6.9 

17.3 

7.3 

9.6 

17.8 

8.7 

0.5 

69.3 

7.7 

8.2 

9.1 

22.9 

8.5 

9.3 

18.4 

6.2 

0.9 

72.0 

7.7 

9.2 

7.8 

23.0 

7.0 

7.5 

15.9 

6.1 

0.8 

73.5 

8.4 

8.3 

6.6 

20.9 

6.6 

6.9 

12.7 

5.3 

0.8 

0 10 20 30 40 50 60 70 80 

特に利用する必要がない 

利用したいサービスが近くにない 

サービスの質に不安がある 

施設のある場所や利用できる時間・日数など、

サービスの使い勝手がよくない 

利用料がかかる、高い 

利用料がわからない 

ご自身がサービスの対象になるのかどうかがわ

からない 

手続きなどサービスの利用方法がわからない 

その他 

無回答 

全体(n=8610) 

0歳(n=1696) 

1歳(n=1536) 

2歳(n=1476) 

3歳以上(n=3874) 
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問２０ この１年間に、冠婚葬祭、家族の病気などの保護者の用事により、お子さんを「泊

りがけで」家族以外にみてもらわないといけないことはありましたか。（預け先が見つからな

かった場合も含みます。）あったか、なかったかについて、あてはまる番号に○をつけてくだ

さい。あった場合、その対処方法ごとに枠内に日数を記入し、合計の枠内についても記入し

てください。（複数回答可） 

 

・全体の回答数１０,８４０件のうち、「なかった」が７６.４５％、「あった」が２１.７％となっ

ている。あて名のこどもの年齢別にみても、同様の傾向となっている。 

 

・泊りがけで家族以外に預けなければならなかったこと 

 
 

 

 

 

問２０-１ 問２０で「１．」で「ア．」を選ばれた、ご自身や配偶者の親などにみてもらった

方におうかがいします。その場合の困難度はどの程度でしたか。あてはまる答えの番号に１

つだけ○をつけてください。 

 

・全体の回答数１,７８３件のうち、「特に困難ではない」が４８.４％と最も多く、「どちらかと

いうと困難」が３８.８％となっている。あて名のこどもの年齢別にみると、年齢があがるほど、

「非常に困難」の割合が少なくなる。 

 

・泊りがけを伴う一時的な預かりで親族知人に預けたときの困難度 

  

21.7 

13.8 

20.5 

23.9 

24.1 

76.4 

83.5 

77.5 

74.4 

74.4 

2.3 

2.9 

2.3 

2.3 

1.7 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100% 

全体(n=10840) 

0歳(n=1900) 

1歳(n=1840) 

2歳(n=1815) 

3歳以上(n=5237) 

あった（預け先

が見つからな

かった場合を含

む） 
なかった 

無回答 

10.5 

14.7 

16.9 

9.4 

8.2 

38.8 

43.5 

35.3 

41.4 

38.1 

48.4 

36.7 

45.0 

46.3 

52.4 

2.5 

5.1 

2.9 

2.9 

1.7 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100% 

全体(n=1783) 

0歳(n=177) 

1歳(n=278) 

2歳(n=341) 

3歳以上(n=983) 

非常に困難 

どちらかというと

困難 

特に困難ではな

い 

無回答 
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９．封筒のあて名のお子さんの地域の子育て支援サービスの利用状況についておうか

がいします。 

 

問２１ 地域子育て支援拠点事業など（※）についておうかがいします。現在、地域子育て

支援センターやつどいの広場などを利用していますか。あてはまる番号に○をつけ、おおよ

その利用回数について、枠内に具体的な数字を入れてください。（複数回答可） 

 

・全体の回答数１０,８４０件のうち、「利用していない」が７５.８％と圧倒的に多く、「地域子

育て支援センター、つどいの広場」が２０.９％となっている。あて名のこどもの年齢別にみる

と、年齢があがるほど、「利用していない」の割合が多くなる。 

 

・地域子育て支援拠点事業の利用状況 

 

 

 

問２２ 地域子育て支援拠点事業について、今は利用していないができれば利用したい、あ

るいは、利用日数を増やしたいと思いますか。あてはまる答えの番号に１つだけ○をつけ、

希望がある方は枠内に具体的な数字を入れてください。なお、事業の内容によっては、一部

利用者負担が発生する場合があります。 

 

・全体の回答数１０,８４０件のうち、「新たに利用したり、利用日数を増やしたいとは思わない」

が６２.３％と最も多く、次いで「利用していないが、今後利用したい」が２３.７％となって

いる。年齢があがるほど、「新たに利用したり、利用日数を増やしたいとは思わない」の割合が

多くなる。 

 

・地域子育て支援拠点事業の今後の利用希望 

 

20.9 

34.5 

31.3 

26.6 

10.5 

6.7 

12.7 

10.1 

8.2 

2.9 

75.8 

60.3 

65.2 

70.1 

87.3 

1.3 

1.4 

0.9 

0.9 

1.4 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100% 

全体(n=10840) 

0歳(n=1900) 

1歳(n=1840) 

2歳(n=1815) 

3歳以上(n=5237) 

地域子育て支

援センター、つ

どいの広場 

地域で開催され

る子育てサロン

など 

利用していない 

23.7 

34.1 

28.5 

22.8 

18.7 

11.2 

23.2 

15.4 

13.1 

4.8 

62.3 

40.7 

54.5 

61.3 

73.3 

3.2 

2.6 

2.0 

3.6 

3.4 

0% 20% 40% 60% 80% 100% 

全体(n=10840) 

0歳(n=1900) 

1歳(n=1840) 

2歳(n=1815) 

3歳以上(n=5237) 

利用していないが、

今後利用したい 

すでに利用している

が、今後利用日数を

増やしたい 

新たに利用したり、

利用日数を増やした

いとは思わない 

無回答 



32 

 

問２４ 子育て支援サービスの認知度・利用度についておうかがいします。下記のサービス

で知っているものや、これまでに利用したことがあるものはありますか。また、今後、利用

したいと思うものはありますか。サービスごとに、「はい」、「いいえ」のどちらかに○をつけ

てください。 

 

・全体の回答数１０,８４０件のうち、「区役所（保健福祉センター）の妊婦教室」については７

８.３％、「保育所や幼稚園の園庭などの開放」については８５.８％、「子ども・子育てプラザ」

も８１.７％と多くの市民が認知している。「子育て・両立支援 携帯メールマガジン『私も子

どもも育（はぐく）めーる』」については２４.０％、「エンゼルサポーターの派遣」については

１４.６％とあまり認知されていない傾向にある。 

・全体の回答数１０,８４０件のうち、「保育所や幼稚園の園庭などの開放」が５０.５％、「子ど

も・子育てプラザ」が５１.４％と半数以上の利用経験があるが、いずれのサービスも、認知度

に対して、利用する傾向が低くなっている。 

・全体の回答数１０,８４０件のうち、「保育所や幼稚園の園庭などの開放」が５９.４％、「子ど

も・子育てプラザ」が５３.３％、「子育ていろいろ便利帳」が５７.６％と半数以上の利用希望

がある。 

 

・区役所保健福祉センターの認知度 

 

 

・区役所保健福祉センターの利用経験 

 

 

・区役所保健福祉センターの利用希望 

 

 

78.3 

79.7 

79.7 

78.7 

77.5 

18.2 

16.7 

17.0 

18.5 

19.1 

3.5 

3.7 

3.4 

2.9 

3.5 

0% 20% 40% 60% 80% 100% 

全体(n=10840) 

0歳(n=1900) 

1歳(n=1840) 

2歳(n=1815) 

3歳以上(n=5237) 

はい 

いいえ 

無回答 

34.3 

32.7 

32.7 

33.7 

35.7 

59.5 

61.6 

62.2 

59.9 

57.8 

6.2 

5.7 

5.1 

6.3 

6.5 

0% 20% 40% 60% 80% 100% 

全体(n=10840) 

0歳(n=1900) 

1歳(n=1840) 

2歳(n=1815) 

3歳以上(n=5237) 

はい 

いいえ 

無回答 

25.6 

35.1 

32.0 

26.4 

19.9 

60.9 

50.8 

55.4 

61.4 

66.5 

13.5 

14.2 

12.6 

12.2 

13.7 

0% 20% 40% 60% 80% 100% 

全体(n=10840) 

0歳(n=1900) 

1歳(n=1840) 

2歳(n=1815) 

3歳以上(n=5237) 

はい 

いいえ 

無回答 



33 

 

・子育ていろいろ相談センターの認知度 

 

 

・子育ていろいろ相談センターの利用経験 

 

 

・子育ていろいろ相談センターの利用希望 

 

 

 

・こども相談センター(児童相談所)の認知度 

 

 

 

 

 

 

 

65.2 

59.5 

65.2 

65.8 

67.3 

31.8 

37.4 

32.5 

31.5 

29.7 

3.1 

3.2 

2.5 

2.7 

3.1 

0% 20% 40% 60% 80% 100% 

全体(n=10840) 

0歳(n=1900) 

1歳(n=1840) 

2歳(n=1815) 

3歳以上(n=5237) 

はい 

いいえ 

無回答 

15.9 

13.6 

15.8 

15.2 

17.1 

75.7 

77.8 

77.0 

76.5 

74.4 

8.5 

8.6 

7.2 

8.3 

8.6 

0% 20% 40% 60% 80% 100% 

全体(n=10840) 

0歳(n=1900) 

1歳(n=1840) 

2歳(n=1815) 

3歳以上(n=5237) 

はい 

いいえ 

無回答 

40.8 

54.0 

45.2 

40.9 

34.6 

46.6 

34.0 

44.1 

46.0 

52.2 

12.8 

12.2 

10.9 

13.1 

13.3 

0% 20% 40% 60% 80% 100% 

全体(n=10840) 

0歳(n=1900) 

1歳(n=1840) 

2歳(n=1815) 

3歳以上(n=5237) 

はい 

いいえ 

無回答 

57.1 

50.4 

54.0 

57.5 

60.7 

39.6 

46.0 

43.0 

39.5 

36.2 

3.4 

3.7 

3.0 

3.1 

3.2 

0% 20% 40% 60% 80% 100% 

全体(n=10840) 

0歳(n=1900) 

1歳(n=1840) 

2歳(n=1815) 

3歳以上(n=5237) 

はい 

いいえ 

無回答 
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・こども相談センター(児童相談所)の利用経験 

 

・こども相談センター(児童相談所)の利用希望 

 

・保育所や幼稚園の園庭などの開放の認知度 

 

・保育所や幼稚園の園庭などの開放の利用経験 

 

保育所や幼稚園の園庭などの開放の利用希望 

 

7.8 

4.4 

5.7 

8.1 

9.8 

83.0 

86.5 

85.4 

82.4 

81.5 

9.1 

9.1 

8.9 

9.5 

8.8 

0% 20% 40% 60% 80% 100% 

全体(n=10840) 

0歳(n=1900) 

1歳(n=1840) 

2歳(n=1815) 

3歳以上(n=5237) 

はい 

いいえ 

無回答 

34.8 

43.7 

37.3 

34.3 

31.1 

52.6 

44.2 

51.8 

52.8 

55.9 

12.8 

12.4 

11.1 

13.0 

13.1 

0% 20% 40% 60% 80% 100% 

全体(n=10840) 

0歳(n=1900) 

1歳(n=1840) 

2歳(n=1815) 

3歳以上(n=5237) 

はい 

いいえ 

無回答 

85.8 

76.5 

85.7 

89.2 

88.3 

10.4 

19.7 

11.3 

7.1 

7.8 

3.8 

3.8 

3.1 

3.8 

3.9 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100% 

全体(n=10840) 

0歳(n=1900) 

1歳(n=1840) 

2歳(n=1815) 

3歳以上(n=5237) 

はい 

いいえ 

無回答 

50.5 

29.4 

45.0 

57.5 

57.9 

43.8 

63.8 

50.0 

37.1 

36.7 

5.8 

6.8 

5.1 

5.3 

5.5 

0% 20% 40% 60% 80% 100% 

全体(n=10840) 

0歳(n=1900) 

1歳(n=1840) 

2歳(n=1815) 

3歳以上(n=5237) 

はい 

いいえ 

無回答 

59.4 

74.7 

70.1 

63.7 

48.9 

29.7 

17.1 

21.1 

25.2 

38.9 

10.9 

8.4 

9.0 

11.1 

12.2 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100% 

全体(n=10840) 

0歳(n=1900) 

1歳(n=1840) 

2歳(n=1815) 

3歳以上(n=5237) 

はい 

いいえ 

無回答 
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・子ども・子育てプラザの認知度 

 

・子ども・子育てプラザの利用経験 

 

・子ども・子育てプラザの利用希望 

 

 

・子育て支援室（各区役所）の相談窓口の認知度 

 

・子育て支援室（各区役所）の相談窓口の利用経験 

 
 

 

81.7 

77.7 

83.7 

84.9 

81.7 

14.2 

18.0 

12.8 

11.3 

14.3 

4.1 

4.4 

3.5 

3.9 

3.9 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100% 

全体(n=10840) 

0歳(n=1900) 

1歳(n=1840) 

2歳(n=1815) 

3歳以上(n=5237) 

はい 

いいえ 

無回答 

51.4 

44.8 

54.5 

56.5 

51.3 

42.7 

49.8 

41.1 

37.5 

42.5 

5.9 

5.4 

4.6 

6.1 

6.3 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100% 

全体(n=10840) 

0歳(n=1900) 

1歳(n=1840) 

2歳(n=1815) 

3歳以上(n=5237) 

はい 

いいえ 

無回答 

53.3 

65.5 

62.6 

57.1 

44.4 

34.9 

23.5 

26.8 

31.2 

43.1 

12.0 

11.0 

10.7 

11.7 

12.6 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100% 

全体(n=10840) 

0歳(n=1900) 

1歳(n=1840) 

2歳(n=1815) 

3歳以上(n=5237) 

はい 

いいえ 

無回答 

63.9 

64.2 

65.5 

64.5 

63.2 

33.3 

32.6 

31.9 

33.2 

34.1 

2.9 

3.3 

2.6 

2.4 

2.7 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100% 

全体(n=10840) 

0歳(n=1900) 

1歳(n=1840) 

2歳(n=1815) 

3歳以上(n=5237) 

はい 

いいえ 

無回答 

17.3 

14.7 

17.3 

18.4 

18.0 

74.7 

77.7 

76.1 

73.0 

73.9 

8.0 

7.6 

6.7 

8.6 

8.1 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100% 

全体(n=10840) 

0歳(n=1900) 

1歳(n=1840) 

2歳(n=1815) 

3歳以上(n=5237) 

はい 

いいえ 

無回答 
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・子育て支援室（各区役所）の相談窓口の利用希望 

 

 

・子育て・両立支援 携帯メールマガジン『私も子どもも育（はぐく）めーる』の認知度 

 

・子育て・両立支援 携帯メールマガジン『私も子どもも育（はぐく）めーる』の利用経験 

 

・子育て・両立支援 携帯メールマガジン『私も子どもも育（はぐく）めーる』の利用希望 

 

・子育ていろいろ便利帳の認知度 

 

38.2 

49.1 

43.9 

37.6 

32.5 

50.0 

39.6 

46.2 

50.7 

55.1 

12.0 

11.5 

10.1 

11.7 

12.5 

0% 20% 40% 60% 80% 100% 

全体(n=10840) 

0歳(n=1900) 

1歳(n=1840) 

2歳(n=1815) 

3歳以上(n=5237) 

はい 

いいえ 

無回答 

24.0 

25.5 

27.2 

26.9 

21.4 

73.3 

71.7 

70.4 

70.7 

76.0 

2.7 

2.8 

2.5 

2.4 

2.7 

0% 20% 40% 60% 80% 100% 

全体(n=10840) 

0歳(n=1900) 

1歳(n=1840) 

2歳(n=1815) 

3歳以上(n=5237) 

はい 

いいえ 

無回答 

9.6 

11.5 

12.3 

12.5 

7.0 

81.3 

80.0 

79.5 

78.6 

83.7 

9.1 

8.6 

8.2 

8.9 

9.4 

0% 20% 40% 60% 80% 100% 

全体(n=10840) 

0歳(n=1900) 

1歳(n=1840) 

2歳(n=1815) 

3歳以上(n=5237) 

はい 

いいえ 

無回答 

66.0 

63.7 

68.4 

68.3 

65.4 

31.0 

33.0 

29.1 

29.3 

31.7 

3.0 

3.4 

2.5 

2.5 

2.9 

0% 20% 40% 60% 80% 100% 

全体(n=10840) 

0歳(n=1900) 

1歳(n=1840) 

2歳(n=1815) 

3歳以上(n=5237) 

はい 

いいえ 

無回答 

66.0 

63.7 

68.4 

68.3 

65.4 

31.0 

33.0 

29.1 

29.3 

31.7 

3.0 

3.4 

2.5 

2.5 

2.9 

0% 20% 40% 60% 80% 100% 

全体(n=10840) 

0歳(n=1900) 

1歳(n=1840) 

2歳(n=1815) 

3歳以上(n=5237) 

はい 

いいえ 

無回答 
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・子育ていろいろ便利帳の利用経験 

 

・子育ていろいろ便利帳の利用希望 

 

 

・エンゼルサポーターの派遣の認知度 

 

・エンゼルサポーターの派遣の利用経験 

 

・エンゼルサポーターの派遣の利用希望 

 

 

 

43.3 

39.9 

44.8 

44.9 

43.5 

49.4 

52.7 

48.9 

47.4 

49.3 

7.3 

7.4 

6.3 

7.7 

7.3 

0% 20% 40% 60% 80% 100% 

全体(n=10840) 

0歳(n=1900) 

1歳(n=1840) 

2歳(n=1815) 

3歳以上(n=5237) 

はい 

いいえ 

無回答 

57.6 

63.7 

61.3 

58.6 

54.0 

30.7 

23.7 

28.5 

30.0 

34.3 

11.8 

12.5 

10.4 

11.4 

11.8 

0% 20% 40% 60% 80% 100% 

全体(n=10840) 

0歳(n=1900) 

1歳(n=1840) 

2歳(n=1815) 

3歳以上(n=5237) 

はい 

いいえ 

無回答 

14.6 

13.7 

15.1 

13.9 

15.0 

82.9 

83.6 

83.0 

83.9 

82.5 

2.6 

2.6 

1.9 

2.3 

2.6 

0% 20% 40% 60% 80% 100% 

全体(n=10840) 

0歳(n=1900) 

1歳(n=1840) 

2歳(n=1815) 

3歳以上(n=5237) 

はい 

いいえ 

無回答 

1.0 

1.0 

1.0 

0.8 

1.1 

89.0 

89.1 

89.8 

89.0 

89.1 

10.0 

10.0 

9.2 

10.2 

9.8 

0% 20% 40% 60% 80% 100% 

全体(n=10840) 

0歳(n=1900) 

1歳(n=1840) 

2歳(n=1815) 

3歳以上(n=5237) 

はい 

いいえ 

無回答 

16.3 

21.3 

19.2 

16.1 

13.6 

69.7 

64.1 

68.3 

69.7 

72.5 

14.2 

14.8 

12.8 

14.3 

14.1 

0% 20% 40% 60% 80% 100% 

全体(n=10840) 

0歳(n=1900) 

1歳(n=1840) 

2歳(n=1815) 

3歳以上(n=5237) 

はい 

いいえ 

無回答 
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１０．封筒のあて名のお子さんが４歳以上である方に、小学校就学後の放課後の過ご

し方についておうかがいします。 

 

問２５ 小学校低学年（１～３年生）のうちは、放課後（平日の小学校終了後）の時間をど

のような場所で過ごさせたいと思いますか。あてはまる番号に○をつけ、それぞれの希望す

る１週間の利用日数について、枠内に具体的な数字を入れてください。（複数回答可） 

児童いきいき放課後事業、留守家庭児童対策事業（学童保育）を選択された場合には、利用

を希望する時間についても枠内に具体的な数字を入れてください。時間は、（１８：００）の

ように２４時間制で記入してください。 

 

・全体の回答数３,５９８件のうち、「児童いきいき放課後事業」が６６.７％と最も多く、次いで

「自宅」が４８.８％、「習い事（ピアノ教室、スポーツクラブ、学習塾など）」が４６.８％と

なっている。 

・「児童いきいき放課後事業」を利用したいと回答した２,４００件のうち１週あたりの利用日数

について、「５日」が３３.８％と最も多く、「自宅」と回答した１,７５７件については、「２日」

が２４.０％となっている。 

・「児童いきいき放課後事業」を利用したいと回答した２,４００件のうち、帰宅時間については、

「～１７時」が３１.７％と最も多くなっている。「留守家庭児童対策事業（学童保育）」を利用

したいと回答した５３０件のうち、帰宅時間については、「～１９時」が３２.８％と最も多く

なっている。 

 

 

・将来就学児童の放課後の居場所（低学年） 

 

  

48.8 

14.8 

66.7 

14.7 

4.2 

46.8 

2.6 

6.3 

0 10 20 30 40 50 60 70 80 

自宅 

ご自身や配偶者の親・親せきの家、友人・知人の家 

児童いきいき放課後事業 

留守家庭児童対策事業(学童保育) 

子ども・子育てプラザ 

習い事（ピアノ教室、スポーツクラブ、学習塾など） 

その他 

無回答 

4歳以上(n=3598) 
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問２６ 問２５で「３．児童いきいき放課後事業」「４．留守家庭児童対策事業（学童保育）」

を選ばれた方におうかがいします。土曜日、日曜日・祝日に、児童いきいき放課後事業、留

守家庭児童対策事業（学童保育）の利用希望はありますか。それぞれについて、あてはまる

番号に１つだけ○をつけてください。また、利用したい時間帯を、枠内に（９：００～１８：

００）のように２４時間制で入れてください。 

 

・土曜日の「児童いきいき放課後事業」の利用については、全体の回答数２,５７２件のうち、「利

用する必要はない」が４８.５％と最も多く、次いで「低学年（１～３年生）の間は利用したい」

が３６.１％、「高学年（４～６年生）になっても利用したい」が２０.５％となっている。 

・上記で、「低学年（１～３年生）の間は利用したい」と回答した回答数９２９件のうち、「９時

～」の利用開始時間が５０.６％と最も多く、次いで「８時～」が３３.４％、「１０時～」が３.

２％となっている。 

終了時間については、「～１７時」が２６.７％と最も多く、「～１８時」が２５.１％、「～１６

時」が１１.１％となっている。 

・上記で、「高学年（４～６年生）になっても利用したい」と回答した回答数５２８件のうち、「９

時～」の利用開始時間が４９.８％と最も多く、次いで「８時～」が３２．０％となっている。

終了時間については、「～１８時」が３０.１％と最も多く、「～１７時」が２８.６％、「～１９

時」が１４.０％となっている。 

 

・土曜日 「児童いきいき放課後事業」の潜在ニーズ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

36.1 20.5 48.5 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100% 

4歳以上(n=2572) 

低学年（１～３年生）の間は利用したい 高学年（４～６年生）になっても利用したい 

利用する必要はない 無回答 
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・日曜日・祝日の「児童いきいき放課後事業」の利用については、全体の回答数２,５７２件のう

ち、「利用する必要はない」が７３.３％と圧倒的に多く、次いで「低学年（１～３年生）の間

は利用したい」が９.７％、「高学年（４～６年生）になっても利用したい」が７.３％となって

いる。 

・上記で、「低学年（１～３年生）の間は利用したい」と回答した回答数２５０件のうち、「９時

～」の利用開始時間が５０.８％と最も多く、次いで「８時～」が３４.４％となっている。終

了時間については、「～１８時」が３３.２％と最も多く、「～１７時」が２４.０％、「～１９時」

が１１.６％となっている。 

・上記で、「高学年（４～６年生）になっても利用したい」と回答した回答数１８７件のうち、「９

時～」の利用開始時間が４６.５％と最も多く、次いで「「８時～」が３５.３％となっている。

終了時間については、「～１８時」が３６.９％と最も多く、「～１７時」が２４.１％、「～１９

時」が１９.３％となっている。 

 

・日曜日 「児童いきいき放課後事業」の潜在ニーズ 

 

 

・土曜日の「留守家庭児童対策事業（学童保育）」の利用については、全体の回答数２,５７２件

のうち（無回答１４０６件）、「利用する必要はない」が３２.１％と最も多く、次いで「低学年

（１～３年生）の間は利用したい」が８.８％、「高学年（４～６年生）になっても利用したい」

が７.４％となっている。 

・上記で、「低学年（１～３年生）の間は利用したい」と回答した回答数２２６件のうち、「９時

～」の利用開始時間が４３.８％と最も多く、次いで「８時～」が３６.７％となっている。終

了時間については、「～１８時」が３９.８％と最も多く、「～１７時」が１９.５％、「～１９時」

が１７.３％となっている。 

・上記で、「高学年（４～６年生）になっても利用したい」と回答した回答数１８９件のうち、「８

時～」の利用開始時間が３８.６％と最も多く、次いで「「９時～」が３７.０％となっている。

終了時間については、「～１８時」が３６.０％と最も多く、「～１９時」が２５.９％、「～１７

時」が１５.９％となっている。 

 

・土曜日 「留守家庭児童対策事業(学童保育)」の潜在ニーズ 

 

9.7 7.3 73.3 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100% 

4歳以上(n=2572) 

低学年（１～３年生）の間は利用したい 高学年（４～６年生）になっても利用したい 

利用する必要はない 無回答 

8.8 7.4 32.1 54.7 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100% 

4歳以上(n=2572) 

低学年（１～３年生）の間は利用したい 高学年（４～６年生）になっても利用したい 

利用する必要はない 無回答 
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・日曜日・祝日の「留守家庭児童対策事業（学童保育）」の利用については、全体の回答数２,５

７２件のうち（無回答１,４９１件）、「利用する必要がない」が３７.０％と最も多く、次いで

「低学年（１～３年生）の間は利用したい」が３.３％となっている。 

・上記で、「低学年（１～３年生）の間は利用したい」と回答した回答数８４件のうち、「９時～」

の利用開始時間が４４.１％と最も多く、次いで「「８時～」が３３.３％となっている。終了時

間については、「～１８時」が３２.１％と最も多く、「～１７時」が２０.２％、「～１９時」が

１５.５％となっている。 

・上記で、「高学年（４～６年生）になっても利用したい」と回答した回答数６９件のうち、「８

時～」の利用開始時間が４２.０％と最も多く、次いで「「９時～」が２７.５％となっている。

終了時間については、「～１８時」が３７.７％と最も多く、「～１９時」が２４.６％となって

いる。 

 

・日曜日・祝日 「留守家庭児童対策事業(学童保育)」の潜在ニーズ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

3.3 

2.7 37.0 58.0 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100% 

4歳以上(n=2572) 

低学年（１～３年生）の間は利用したい 高学年（４～６年生）になっても利用したい 

利用する必要はない 無回答 
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問２７ 問２５で「３．児童いきいき放課後事業」「４．留守家庭児童対策事業（学童保育）」

を選ばれた方に引き続きおうかがいします。お子さんの夏休み・冬休みなどの長期の休暇期

間中の児童いきいき放課後事業、留守家庭児童対策事業（学童保育）の利用希望はあります

か。あてはまる番号に１つだけ○をつけてください。また、利用したい時間帯を、枠内に（９：

００～１８：００）のように２４時間制で入れてください。 

 
・「児童いきいき放課後事業」の利用については、全体の回答数２,５７２件のうち、「低学年（１

～３年生）の間は利用したい」が６２.０％と最も多く、次いで「高学年（４～６年生）になっ

ても利用したい」が４０.６％となっている。 

・上記で、「低学年（１～３年生）の間は利用したい」と回答した回答数１,５９４件のうち、「９

時～」の利用開始時間が５０.１％と最も多く、次いで「８時～」が３４.６％となっている。

終了時間については、「～１７時」が２８.３％、「～１８時」が２７.７％、「～１６時」が１３.

９％となっている。 

・上記で、「高学年（４～６年生）になっても利用したい」と回答した回答数１,０４３件のうち、

「９時～」の利用開始時間が４７.７％と最も多く、次いで「「８時～」が３８.１％となってい

る。終了時間については、「～１８時」が２９.９％、「～１７時」が２９.５％、「～１９時」が

１３.５％となっている。 

 

・「児童いきいき放課後事業」の潜在ニーズ 

 
 

・「留守家庭児童対策事業（学童保育）」の利用については、全体の回答数２,５７２件のうち（無

回答１,３５１件）、「利用する必要がない」が２３.３％と最も多く、次いで「低学年（１～３

年生）の間は利用したい」が１５.１％「高学年（４～６年生）になっても利用したい」が１３.

７％となっている。 

・上記で、「低学年（１～３年生）の間は利用したい」と回答した回答数３８７件のうち、「８時

～」の利用開始時間が４３.２％と最も多く、次いで「９時～」が３７.５％となっている。終

了時間については、「～１８時」が３４.６％と最も多く、「～１９時」が２３.５％、「～１７時」

が１７.３％となっている。 

・上記で、「高学年（４～６年生）になっても利用したい」と回答した回答数３５１件のうち、「８

時～」の利用開始時間が４２.５％と最も多く、次いで「９時～」が３２.５％となっている。

終了時間については、「～１９時」が３５.０％と最も多く、「～１８時」が３２.２％、「～１７

時」が１４.８％となっている。 

 

・「留守家庭児童対策事業(学童保育)」の潜在ニーズ 

 

62.0 40.6 8.7 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100% 

4歳以上(n=2572) 

低学年（１～３年生）の間は利用したい 高学年（４～６年生）になっても利用したい 

利用する必要はない 無回答 

15.1 13.7 23.3 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100% 

4歳以上(n=2572) 

低学年（１～３年生）の間は利用したい 高学年（４～６年生）になっても利用したい 

利用する必要はない 無回答 
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１２．子育てに対する意識についておうかがいします。 

 

問３１ あなたは、子育てについてどのように感じていますか。それぞれあてはまる数字に

１つだけ○をつけてください。 

 

・全体の回答数１０,８４０件のうち、子育てを楽しいと感じますかとの問いに対して、「少し楽

しいと感じる」が３９.７％と最も多く、次いで「楽しいと感じる」が３８.９％、「どちらとも

思わない」が１７.３％となっている。あて名のこどもの年齢別にみると、年齢層が低いほど、

「楽しいと感じる」の割合が多くなっている。 

 

・子育てに対する不安感負担感（子育てを楽しいと感じるか） 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

0.8 

0.6 

0.8 

0.9 

0.7 

2.9 

1.5 

3.4 

3.4 

3.2 

17.3 

11.3 

13.9 

18.6 

20.3 

39.7 

37.2 

39.2 

40.9 

40.4 

38.9 

48.8 

42.6 

35.8 

35.1 

0.6 

0.7 

0.3 

0.4 

0.4 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100% 

全体(n=10840) 

0歳(n=1900) 

1歳(n=1840) 

2歳(n=1815) 

3歳以上(n=5237) 

全体(n=10840) 0歳(n=1900) 1歳(n=1840) 2歳(n=1815) 
3歳以上

(n=5237) 

楽しいと感じない 0.8 0.6 0.8 0.9 0.7 

あまり楽しいと感じない 2.9 1.5 3.4 3.4 3.2 

どちらとも思わない 17.3 11.3 13.9 18.6 20.3 

少し楽しいと感じる 39.7 37.2 39.2 40.9 40.4 

楽しいと感じる 38.9 48.8 42.6 35.8 35.1 

無回答 0.6 0.7 0.3 0.4 0.4 
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・全体の回答数１０,８４０件のうち、子育てをつらいと感じますかとの問いに対して、「どちら

とも思わない」が３１.７％と最も多く、次いで「あまりつらいと感じない」が２８.５％、「つ

らいと感じない」が２５.０％となっている。あて名のこどもの年齢別にみると、年齢層が低い

ほど、「つらいと感じない」の割合が多くなっている。 

 

・子育てに対する不安感負担感（子育てをつらいと感じるか） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

25.0 

30.4 

22.3 

21.2 

25.3 

28.5 

29.5 

30.3 

29.5 

27.3 

31.7 

26.4 

31.0 

33.7 

33.3 

11.5 

10.4 

12.5 

12.4 

11.3 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100% 

全体(n=10840) 

0歳(n=1900) 

1歳(n=1840) 

2歳(n=1815) 

3歳以上(n=5237) 

全体(n=10840) 0歳(n=1900) 1歳(n=1840) 2歳(n=1815) 
3歳以上

(n=5237) 

つらいと感じない 25.0 30.4 22.3 21.2 25.3 

あまりつらいと感じない 28.5 29.5 30.3 29.5 27.3 

どちらとも思わない 31.7 26.4 31.0 33.7 33.3 

少しつらいと感じる 11.5 10.4 12.5 12.4 11.3 

つらいと感じる 2.8 2.6 3.4 2.9 2.5 
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問３２ 子育てに関して、日常悩んでいること、あるいは気になることは何ですか。それぞ

れあてはまる番号に○をつけてください。（複数回答可） 

 

・全体の回答数１０,８４０件のうち、子供に関する悩みでは、「食事や栄養に関すること」が３

８.５％と最も多く、次いで「こどもの教育に関すること」が３７.６％、「病気や発育発達に関す

ること」が２９.３％となっている。あて名のこどもの年齢別にみると、０歳から２歳では、同様

の傾向があり、３歳以上では、「こどもの教育に関すること」が４１.９％と最も多くなっている。 

 

・全体の回答数１０,８４０件のうち、保護者自身に関する悩みでは、「仕事や自分のやりたいこ

となど自分の時間が十分取れないこと」が４３.０％と最も多く、次いで「子育てにかかる出費が

かさむこと」が３４.２％、「子育てのストレスなどからこどもにきつくあたってしまうこと」が

３３.８％となっている。あて名のこどもの年齢別にみると、０歳では、「仕事や自分のやりたい

ことなど自分の時間が十分取れないこと」に次いで、「子育てによる身体の疲れが大きいこと」が

３３.０％と割合が多くなっている。 

 

・こどもに関する悩み 

 

  

29.3 

38.5 

8.0 

18.6 

19.4 

37.6 

24.4 

2.2 

17.5 

2.9 

1.2 

37.4 

48.9 

12.2 

14.4 

11.1 

32.1 

16.1 

1.5 

17.6 

3.0 

1.4 

32.9 

48.0 

8.8 

18.3 

18.6 

33.1 

20.4 

1.5 

16.7 

2.2 

1.0 

28.2 

41.0 

8.7 

21.1 

21.2 

35.5 

22.8 

2.2 

15.9 

3.3 

1.2 

25.6 

30.5 

6.0 

19.4 

22.2 

41.9 

29.4 

2.7 

18.3 

2.9 

0.9 

0 10 20 30 40 50 60 

病気や発育発達に関すること 

食事や栄養に関すること 

子育てのことがよくわからないこと  

こどもとの接し方に自信が持てないこと 

こどもと過ごす時間が十分取れないこと 

こどもの教育に関すること 

こどもの友だちづきあいに関すること 

こどもの登所・登園拒否や不登校など 

特にない 

その他 

無回答 

全体(n=10840) 

0歳(n=1900) 

1歳(n=1840) 

2歳(n=1815) 

3歳以上

(n=5237) 
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・保護者自身に関する悩み 

 
 

 

 

 

 

14.8 

7.5 

4.7 

6.4 

3.3 

43.0 

12.0 

33.8 

27.5 

34.2 

20.1 

16.4 

4.7 

1.3 

14.2 

5.7 

3.9 

4.9 

4.0 

45.3 

13.4 

22.2 

33.0 

30.3 

23.4 

16.3 

5.3 

1.5 

15.1 

6.9 

5.0 

6.9 

3.9 

47.1 

13.6 

32.1 

30.1 

29.1 

19.8 

17.0 

4.4 

0.9 

15.4 

8.0 

5.1 

6.5 

3.2 

45.2 

12.0 

39.5 

29.9 

35.7 

18.0 

14.6 

4.3 

1.2 

14.9 

8.3 

4.8 

6.8 

2.8 

40.1 

10.8 

36.8 

23.9 

37.1 

19.6 

16.8 

4.7 

1.2 

0 10 20 30 40 50 

子育てに関して配偶者の協力が少ないこと 

配偶者と子育てに関して意見が合わないこと 

子育てが大変なことを、ご自身や配偶者の

親、親せき、近隣の人、職場など周りの人が

理解してくれないこと 

ご自身の子育てについて、ご自身や配偶者の

親、親せき、近隣の人、職場など周りの見る

目が気になること 

子育てに関して話し相手や相談相手がいない

こと 

仕事や自分のやりたいことなど自分の時間が

十分取れないこと 

配偶者以外に子育てを手伝ってくれる人がい

ないこと 

子育てのストレスなどからこどもにきつくあ

たってしまうこと 

子育てによる身体の疲れが大きいこと 

子育てにかかる出費がかさむこと 

住居がせまいこと 

特にない 

その他 

無回答 

全体(n=10840) 

0歳(n=1900) 

1歳(n=1840) 

2歳(n=1815) 

3歳以上

(n=5237) 



47 

 

問３３ ご自身の子育てが、地域の人や社会に支えられていると感じますか。あてはまる番

号のどちらか１つに○をつけてください。 

 

・全体の回答数１０,８４０件のうち、「感じる」と回答したのは６７．４％で、「感じない」と回

答したのが３１.２％となっている。年齢層が上がるほど、「感じる」と回答した割合が多くなっ

ている。 

・上記で「感じる」と回答した回答数７,３０２件のうち、誰に支えられていると感じますかとの

設問に対して、「同じ世代のこどもを持つ保護者」と回答したのは７６.２％と最も多くなってお

り、次いで、「近所の人」が４９.２％、「子育て支援などに関わる施設の職員」が２０.２％とな

っている。いずれの年齢層も同じ傾向にある。 

・上記で「感じない」と回答した回答数３,３８０件のうち、誰に支えられたいと感じますかとの

設問に対して、「同じ世代のこどもを持つ保護者」と回答したのは４０.４％と最も多くなってお

り、次いで、「近所の人」が３１.５％、「子育て支援などに関わる施設の職員」が２９.４％とな

っている。あて名のこどもの年齢別にみても、同様の傾向となっている。 

 

・子育てが地域の人や社会に支えられていると感じる割合 

 

  

67.4 

61.8 

64.8 

65.6 

71.1 

31.2 

36.9 

33.7 

32.5 

27.9 

2.1 

1.8 

2.1 

2.4 

1.8 

0% 20% 40% 60% 80% 100% 

全体(n=10840) 

0歳(n=1900) 

1歳(n=1840) 

2歳(n=1815) 

3歳以上(n=5237) 

感じる 

感じない 

無回答 
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・誰に支えられていると感じるか（支えられていると回答した方への質問） 

 
  

49.2 

76.2 

6.7 

5.3 

20.2 

9.2 

15.6 

0.6 

42.9 

67.4 

5.1 

8.4 

31.0 

15.2 

13.2 

1.0 

49.3 

70.9 

7.0 

6.7 

23.5 

11.9 

16.9 

0.5 

49.6 

75.9 

7.2 

6.1 

22.0 

9.2 

15.1 

0.4 

51.0 

80.9 

7.0 

3.6 

15.2 

6.6 

16.0 

0.5 

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 

近所の人 

同じ世代のこどもを持つ保護者 

民生委員・児童委員、主任児童委員や町会

などの地域団体の人  

子育て支援活動を行っているＮＰＯなどの人 

子育て支援などに関わる施設の職員 

区役所（市役所）の職員 

その他 

無回答 

全体(n=7302) 

0歳(n=1174) 

1歳(n=1192) 

2歳(n=1190) 

3歳以上(n=3721) 
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・誰に支えられたいと感じるか（支えられていないと感じている方への質問） 

 

 

 

 

 

 

  

31.5 

40.4 

15.5 

18.0 

29.4 

18.9 

15.6 

12.9 

30.4 

41.4 

18.4 

21.1 

38.5 

24.1 

13.7 

10.0 

31.1 

43.9 

15.0 

17.6 

30.3 

20.3 

15.8 

12.1 

30.0 

41.7 

13.9 

18.5 

30.2 

17.1 

15.8 

14.1 

33.0 

37.9 

14.9 

16.5 

24.5 

16.6 

16.4 

14.3 

0 10 20 30 40 50 

近所の人 

同じ世代のこどもを持つ保護者 

民生委員・児童委員、主任児童委員や町会

などの地域団体の人  

子育て支援活動を行っているＮＰＯなどの

人 

子育て支援などに関わる施設の職員 

区役所（市役所）の職員 

その他 

無回答 

全体(n=3380) 

0歳(n=701) 

1歳(n=620) 

2歳(n=590) 

3歳以上

(n=1460) 
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問３５ １日当たりのこどもと一緒に過ごす時間はどのくらいですか。１週間の平均的な時

間をお答えください。また、その時間は十分だと思いますか。枠内の選択肢の中から選び、

その番号を１つだけ記入してください。 

 

・全体の回答数１０,８４０件のうち、母親が平日にこどもと一緒に過ごす時間については、「１

２時間以上」が４７.５％と最も多く、「４～６時間未満」が１６.６％、「６～８時未満」が１

３.５％となっている。こどもの年齢層が低いほど、「１２時間以上」の割合が多くなる。こど

もと過ごす充実感については、「十分だと思う」が５１.２％と最も多く、「まあまあ十分だと思

う」が２０.７％、「あまり十分だと思わない」が１２.６％となっている。あて名のこどもの年

齢別にみると、こどもの年齢層が低いほど、「十分だと思う」の割合が多くなる。 

・全体の回答数１０,８４０件のうち、母親が休日にこどもと一緒に過ごす時間については、「１

２時間以上」が８３.３％と圧倒的に多い。あて名のこどもの年齢別にみると、どの年齢層も「１

２時間以上」の割合が多くなる。こどもと過ごす充実感については、「十分だと思う」が７２.

０％と最も多く、「まあまあ十分だと思う」が１４.３％となっている。どの年齢層も、「十分だ

と思う」の割合が多い。 

 

・全体の回答数１０,８４０件のうち、父親が平日にこどもと一緒に過ごす時間については、「２

～４時間未満」が２９.５％と最も多く、「０～３０分」が１６.３％、「１時間～１時３０分未

満」が１４.６％となっている。どの年齢層も同じ傾向にある。こどもと過ごす充実感について

は、「不十分だと思う」が３０.９％と最も多く、「まあまあ十分だと思う」が２０.７％、「あま

り十分だと思わない」が１８.３％となっている。あて名のこどもの年齢別にみても、同様の傾

向となっている。 

・全体の回答数１０,８４０件のうち、父親が休日にこどもと一緒に過ごす時間については、「１

２時間以上」が５４.８％と最も多くなっている。どの年齢層も「１２時間以上」の割合が多い

傾向にある。こどもと過ごす充実感については、「十分だと思う」が４４.４％と最も多く、「ま

あまあ十分だと思う」が２１.８％となっている。あて名のこどもの年齢別にみても、「十分だ

と思う」の割合が多い。 
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・（母親・平日）こどもと一緒に過ごす時間 

 

・（母親・休日）こどもと一緒に過ごす時間 

 

16.6 

15.4 

16.1 

21.0 

13.5 

10.4 

20.7 12.5 

47.5 

79.4 

63.0 

54.1 

28.4 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100% 

全体(n=10840) 

0歳(n=1900) 

1歳(n=1840) 

2歳(n=1815) 

3歳以上(n=5237) 

全体(n=10840) 0歳(n=1900) 1歳(n=1840) 2歳(n=1815) 
3歳以上

(n=5237) 

０分～３０分 0.2 0.0 0.0 0.1 0.3 

３１分～１時間未満 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

１時間～1時間３０分未満 0.6 0.1 0.4 0.4 0.9 

１時間３１分～２時間未満 0.2 0.2 0.2 0.1 0.3 

２～４時間未満 6.5 2.7 5.1 6.2 8.5 

４～６時間未満 16.6 5.9 15.4 16.1 21.0 

６～８時間未満 13.5 3.2 6.4 10.4 20.7 

８～１０時間未満 7.5 1.8 2.7 3.9 12.5 

１０～１２時間未満 2.8 2.7 2.3 3.0 2.9 

１２時間以上 47.5 79.4 63.0 54.1 28.4 

無回答 4.7 3.7 4.3 5.6 4.5 

83.3 

88.0 

85.9 

83.8 

80.9 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100% 

全体(n=10840) 

0歳(n=1900) 

1歳(n=1840) 

2歳(n=1815) 

3歳以上(n=5237) 

全体(n=10840) 0歳(n=1900) 1歳(n=1840) 2歳(n=1815) 
3歳以上

(n=5237) 

０分～３０分 0.1 0.0 0.0 0.1 0.1 

３１分～１時間未満 0.0 0.1 0.0 0.0 0.0 

１時間～1時間３０分未満 0.2 0.2 0.1 0.1 0.2 

１時間３１分～２時間未満 0.0 0.0 0.0 0.1 0.0 

２～４時間未満 0.9 0.5 0.3 0.7 1.3 

４～６時間未満 1.3 0.7 1.0 1.1 1.7 

６～８時間未満 1.4 0.7 1.0 1.3 1.8 

８～１０時間未満 1.9 1.1 2.2 1.7 2.0 

１０～１２時間未満 3.8 2.8 2.8 3.6 4.6 

１２時間以上 83.3 88.0 85.9 83.8 80.9 

無回答 7.1 6.0 6.6 7.7 7.2 
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・（父親・平日）こどもと一緒に過ごす時間 

 

・（父親・休日）こどもと一緒に過ごす時間 

 

16.3 

12.8 

15.4 

15.4 

18.2 

14.6 

14.2 

14.2 

14.3 

14.9 

29.5 

31.4 

29.7 

29.4 

29.0 

10.4 

12.4 

12.0 

12.1 

13.5 

10.3 

11.5 

13.5 

15.1 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100% 

全体(n=10840) 

0歳(n=1900) 

1歳(n=1840) 

2歳(n=1815) 

3歳以上(n=5237) 

全体(n=10840) 0歳(n=1900) 1歳(n=1840) 2歳(n=1815) 
3歳以上

(n=5237) 

０分～３０分 16.3 12.8 15.4 15.4 18.2 

３１分～１時間未満 0.4 0.4 0.7 0.3 0.3 

１時間～1時間３０分未満 14.6 14.2 14.2 14.3 14.9 

１時間３１分～２時間未満 2.7 2.0 2.5 3.3 2.8 

２～４時間未満 29.5 31.4 29.7 29.4 29.0 

４～６時間未満 10.4 12.4 12.0 12.1 8.5 

６～８時間未満 2.2 3.0 2.7 1.9 2.0 

８～１０時間未満 1.4 1.7 1.5 1.3 1.4 

１０～１２時間未満 2.9 3.6 2.9 2.7 2.8 

１２時間以上 6.1 8.3 6.9 5.7 5.1 

無回答 13.5 10.3 11.5 13.5 15.1 

54.8 

56.4 

55.1 

57.4 

53.5 

15.6 

11.9 

14.2 

15.4 

17.2 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100% 

全体(n=10840) 

0歳(n=1900) 

1歳(n=1840) 

2歳(n=1815) 

3歳以上(n=5237) 

全体(n=10840) 0歳(n=1900) 1歳(n=1840) 2歳(n=1815) 
3歳以上

(n=5237) 

０分～３０分 1.5 1.5 1.4 1.7 1.6 

３１分～１時間未満 0.0 0.0 0.0 0.1 0.0 

１時間～1時間３０分未満 0.9 0.8 0.9 0.9 1.0 

１時間３１分～２時間未満 0.1 0.2 0.1 0.1 0.1 

２～４時間未満 4.2 4.8 3.8 3.9 4.4 

４～６時間未満 5.5 6.3 6.4 4.4 5.3 

６～８時間未満 4.7 4.7 5.0 4.6 4.8 

８～１０時間未満 4.6 5.0 4.9 4.2 4.5 

１０～１２時間未満 7.9 8.5 8.4 7.4 7.8 

１２時間以上 54.8 56.4 55.1 57.4 53.5 

無回答 15.6 11.9 14.2 15.4 17.2 


